

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Горький

Газета №

**АВТОРСКИЙ
КОНЦЕРТ****А. НЕСТЕРОВА**

В Кремлевском концертном зале по программе филармонического абонемента, посвященного композиторам-современникам, состоялся авторский вечер заслуженного деятеля искусств РСФСР и Чувашской АССР Аркадия Нестерова.

Симфонический оркестр Горьковской филармонии под управлением автора эмоционально и мастерски исполнил пять крупных сочинений, созданных в основном в 50-е годы. За двадцать лет почти все они изданы в Москве, многократно исполнялись в различных городах страны, завоевали признание профессионалов и любителей музыки, а концерт для тромбона с оркестром известен и в других странах. Горьковской публике они также хорошо известны.

Концерт открылся «Молодежной увертюрой» (пьеса имеет программный подзаголовок — «Шествие молодости»), настроившей весь вечер на светлый, приподнятый тон. Произведение это привлекательно не только общим колоритом и настроением, но и рельефной, выразительной мелодией русского характера. Должно быть, поэтому «Молодежная увертюра» заняла прочное место в самодеятельных коллективах (в переложении для оркестров баянов и народных инструментов).